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  2020דצמבר 
  
  

  2020המס שת הערכות לקראת תום הדון : 
  
  

  , הו להפות את תשומת לבכם לפעולות הדרשות לביצוע2020לקראת תום שת המס 

 :  2020בדצמבר  31עד ליום 

ש לקופת גמל לקצבה או לפיצויים עבור בעל שליטה המוכרת יהפריתן ל - בעל שליטה  .א
לצורך תכון מיטבי יתן ורצוי לפות  .(ובכפוף לשכר בפועל) 2020לחברה בשת המס 

 למשרדיו.

יימסרו /בהתאם לסכומים שמסרו -הפקדות לקרות השתלמות עבור שכיר בעל שליטה  .ב
. הפקדות כאמור יותרו ביכוי לחברה בכפוף להפקדת חלק 2020לשת בפגישת תכון המס 

  עובד, ובהתאם להוראות החוק.  \בעל שליטה 

יש לוודא התאמה ברמה שתית של תשלומי  – הפקדת פרמיות במסגרת ביטוח מהלים   .ג
הפרמיות החודשיות לסך השכר אשר דווח בפועל לשם יצול מקסימאלי של הטבות המס. 

 .12/15/01ביכוי רק פרמיות שישולמו עד ל יותרו  לתשומת לבכם:

כיסוי עתודה לפיצויים עבור  –או בקרות פסיה \הפקדת כספי פיצויים לקופת פיצויים ו  .ד
עובדי החברה שאים מבוטחים במסגרת תכית ביטוח מהלים אישית (לרבות מהלים 

חשיפת פיצויים ובעלי שליטה מקבלי שכר שאים בעלי פוליסה אישית או שקיימת לחברה 
 בגים).

על מת להקל על ביצוע  0202בדצמבר  31עד ליום בעסקך שצברו בקופה  -הפקדת מזומים  .ה
 .(במידת הצורך) 31/12/20 –ספירת הקופה ב 

עבור (מומלץ: בדיקת רצף אסמכתאות) הפקת חשבויות מס יש לוודא  – שלמות הכסות  .ו
(למדווחים על בסיס מזומן, רק  2020בדצמבר  31עד ליום  2020הכסות בגין שת המס 

 ).עד למועד זהבמידה שאכן תקבלו ההכסות בפועל 

או ספחי שיקים במידת \או קבלות ו\(וחשבויות מס  רכזיש ל -שלמות הוצאות עסקיות  .ז
 2020בדצמבר  31יום ד לעבור הוצאות עסקיות במהלך השה עתשלומים  הצורך) בגין
 .או ספקים באירועים משפחתיים)\ת ללקוחות ו(לרבות מתו

סיום הטיפול בחובות מסופקים ותביעות כספיות שויות במחלוקת,  –חובות אבודים   .ח
 מוקדם ככל האפשר עד תום שת המס, לשם התרתם ביכוי בשה השוטפת.

תשלומים עבור ברמה שתית לרכז יש  – לגבי עסקים המוהלים מכתובת המגורים  .ט
כגון: תשלום מסי ללא חשבויות מס, (שלא הותר בגים מס תשומות)  קבלות כגדהוצאות 

 וכו'. עירייה, חשמל

לקראת תום שת המס על מת להקל על ביצוע ספירת המלאי   - צמצום היקפי המלאי  .י
 (במידת צורך).

יועלו  23.05.16-בעקבות צו הרחבה שחתם ב–עדכון שיעורי הפרשות לביטוח פסיוי לעובדים  .יא
). פברואר(אשר משולמת ב 2017 יוארשיעורי ההפרשות לביטוח הפסיוי החל ממשכורת חודש 

תגמולי מעסיק (ייתכו שיעורי הפרשות גבוהים  6.5%שיעורי ההפרשות לתגמולים יעמדו על 
לי עובדים. עובדים ההים תגמו 6%-יותר, אם מדובר בביטוח פסיוי שאיו קרן פסיה) ו

 מהסדר מיטיב שבו שיעורי ההפרשות גבוהים יותר, ימשיכו ליהות מתאיהם המשופרים.

 וארחל ממשכורת העל חשבון  6%מהשכר, מתוכן  18.5%, שיעור ההפרשות הוא 2017 י
-הפרשות מעסיק לרכיב תגמולים ו 6.5%) על חשבון המעסיק (12.5%העובד והיתר (

  .)עסיק לרכיב פיצוייםהפרשות מ 6%

  ,סיהי שבו הוא רוצה להיות מבוטח (קרן פסיוהעובד זכאי לבחור את סוג הביטוח הפ
 קופת גמל או ביטוח מהלים).

 והל הביטוח  העובד יהיה זכאי לבחוראת הגוף הספציפי שאליו יופרשו הכספים ושבו י
 הפסיוי.
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  יסיוו רשאי לוותר על זכותו לביטוח פיכוי חלקו של העובד עובד אי וע אתו יכול למואי
  בהפרשות מתוך השכר.

  י ולביצוע ההפרשות מיד בתוםסיוחודשים מתחילת  6העובד יהיה זכאי לביטוח הפ
עובד שיתקבל לעבודה כשהוא מבוטח בביטוח פסיוי כלשהו, יהיה זכאי לביצוע . העבודה

חודשי עבודה או בתום  3ההפרשות החל מהיום הראשון לעבודתו. ההפרשות יבוצעו לאחר 
ליום תחילת עבודתו אצל המעסיק  רטרואקטיבית, מביהםהמועד המוקדם  –שת המס 

  תחול לגביו תקופת ההמתה האמורה. ולא

תשלום הפרשי מקדמות בגין הוצאות עודפות  –לום מקדמות בגין הוצאות עודפות תש  .יב
או מותרות ביכוי חלקי (מתות \ברמה שתית עבור הוצאות שאין מותרות ביכוי ו

ספקים, אחזקת כלי רכב, כיבודים, סיעות לחו"ל ואש"ל). יש להיוועץ עם \ללקוחות
 משרדיו לפי ביצוע הפעולה.

מעסיקים המעבירים תשלומים לקופת גמל, לקרן  – גמל באופן מקוון דיווח קופות  .יג
השתלמות או לביטוח פסיוי של עובדיהם דרשים להעביר לחברה המהלת את הקרן או 

 את החיסכון דיווח מקוון על פרטי ההפקדה
 חובת הדיווח חלה על המעסיקים הבאים, החל מהמועדים שקבעו לגביהם:

  01.02.2016-החל מה -עובדים  100מי שמעסיק מעל. 

  01.02.2017-החל מה -עובדים  100-50מי שמעסיק בין. 

  01.02.2018-החל מה -עובדים  21-49מי שמעסיק בין. 

  פי הודעת רשות שוק -. על01.02.2019-החל מה -עובדים  10-20מי שמעסיק בין
לדחות  תה אמורה לחול מיום זה על כלל המעסיקים, אך הוחלטיההון, החובה הי

  .עובדים 10-ם שמועסקים בהם פחות מבשה את החלתה על עסקים קטי

  כלבמידה ומתקיימים עובדים יהיה פטור מחובת הדיווח  5מי שמעסיק עד 
 התאים הבאים:

המעסיק מסר לחברה המהלת פעם אחת את פרטיו, את פרטי העובד  .1
  ואת פרטי הקופה, והפרטים לא שוו.

  לסכום שהופקד במועד הדיווח הראשוי.סכום ההפקדה לעובד זהה  .2

המעסיק תן לחברה המהלת הוראה לגביית כספים בכרטיס אשראי או  .3
  הרשאה לחיוב חשבון.

 החברה המהלת אישרה למעסיק לא לדווח במועד ההפקדה. .4

 

 

 

וכס לתוקפו  1820החוק אושר במרץ : 2018, תשע"ח במזומן לצמצום השימושהחוק   .יד
אדם שאיו "והן על  " (חברה או עצמאי)עוסק"ות החוק חלות הן על וראה. 2019החל משת 

במזומן העשות בהקשרים  , לפי העיין, והן מגבילות פעולות תשלום " (אדם פרטי)עוסק

  .שוים לרבות עסקאות, מתות, תרומות, הלוואות ושכר עבודה

 
החוק אוסר על עוסק לתת או לקבל  –ביחס לתשלום במזומן -קהגבלות החלות על עוסה

ח. יחד "ש 11,000תשלום במזומן בעבור עסקה במסגרת עסקו, אם מחיר העסקה עולה על 
עם זאת, ביחס לתיירים, חלה הוראה ספציפית לפיה, חל איסור על עוסק לקבל מתייר (וכן 
על תייר לתת) תשלום במזומן בעבור עסקה במסגרת עסקו אם מחיר העסקה עולה על 

ח. הגבלה זו לא חלה על תשלום במזומן בין קרובי משפחה ועל רשויות "ש 55,000

החוק אוסר על עוסק לתת או לקבל במסגרת עסקו,  –יחס לתשלום בשיק ב.מסוימות
תשלום בשיק בעבור עסקה או כשכר עבודה, כתרומה, כהלוואה או כמתה, מבלי ששם 

   .מקבל התשלום קוב כפרע או כסב
 

החוק כולל הוראה מיוחדת בקשר עם עורכי דין  -החלות על עורכי דין ורואי חשבוןהגבלות 
רואי חשבון וקובע כי במסגרת מתן שירות עסקי ללקוח (כלומר, אותם שירותים משפטיים 
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לגביהם כפופים עורכי הדין ורואי החשבון בחובות מכוח חוק איסור הלבת הון), לקבל 
העולה על הסכום שקבע למי שעוסק ומי שאיו עוסק תשלום במזומן (או בשיק) בסכום 

  .)ח לפי העיין"ש 50,000ח או "ש 11,000(סכום במזומן העולה על 

  https://www.misim.gov.il/gmsimmzmn -קישור לסימולטור רשות המיסים 
  
  

  אבקשכם לבצע את הפעולות הבאות: 20.31.12ביום מלבד האמור לעיל, 
  

 – (במידת הצורך)העסקית  החברה לצורך פעילותה את יםהמשמשרישום פרטי כלי הרכב   .טו
לשם התרת הוצאות אחזקת כלי רכב בשימוש החברה, למי הרכב היה צמוד, מספר חודשי 
השימוש והשווי הכולל שזקף עבור העובד. במידה והתבצעה זקיפת שווי, א לציין זאת בספח 

  לחוזר זה.  ורףהמצ

רישום מס' חשבוית מס אחרוה, מס' קבלה אחרוה ) וכן רך(במידת הצו ביצוע ספירת קופה  .טז
 ורישום מס' תעודת משלוח אחרוה (במידת הצורך).

  

  –) ביצוע ספירת מלאי (במידת הצורך  .יז

  בדצמבר.  31כל ישום שברשותו מלאי עסקי חייב במפקד מלאי ביום   .א

אחרי) מחייבת (מס' ימים לפי או  31/12/20עריכת מפקד המלאי בכל מועד פרט ליום   .ב
עריכת תיאום כמותי בין תוי המפקד לבין הקיות והמכירות שבוצעו בין תאריך 

 .31/12/20המפקד ליום 

ההוראות מחייבות עריכת רשימות כמותיות בלבד במועד המפקד. קביעת העלות של   .ג
  הפריטים וחישובי השווי יתן לבצע במועד מאוחר יותר. 

  י תקיים, מקולקלים וכיו"ב.יש לציין בעת המפקד פריטים בלת  .ד

רשימות המלאי צריכות לכלול גם פריטים מחוץ לכתובת החברה, כגון: במחסי   .ה
ערובה, במחסים אחרים, פריטים ששלחו לעיבוד חוץ, קוסיגציה וכיו"ב (יש לקבל 

 אישורים על מלאים אלה).

מלאי השייך לאחרים ומצוי במחסי החברה יש לכלול ברשימות פרדות תוך ציון שם   .ו
 הבעלים. 

 תוצאות מפקד המלאי ירשמו בגיליוות ממוספרים במספר סידורי עוקב.  .ז

 חותמת העסק וייחתם ע"י הפוקדים בציון שמותיהם. איישכל דף   .ח

ת ויש לשמרן רשימות המפקד המקוריות מהוות חלק בלתי פרד ממערכת החשבוו  .ט
  שים. 7במשך 

 31/12-ימים שלאחר ה  10פקידי השומה והגים לערוך בקורות בתום  – לתשומת לבכם  .י
 על מת לוודא שמפקד המלאי ערך כיאות.

  
  

בהתאם  2020בדצמבר  31לוחיותכם, רצ"ב ספחים אשר יקלו על ביצוע הפעולות הדרשות ביום 

מומלץ להיוועץ עם משרדו לשם התאמה ספציפית של להוראות. לפי ביצוע האמור לעיל, 

  ההוראות ה"ל לפעילותכם.

  

באשר לפעולות הדרשות לביצוע לאחר תום שת המס ולקראת הגשת הדוח על ההכסות 

  , תישלח אליכם הודעה פרדת.2020לשת המס 

  

  שמעון איתן             כבוד רב,ב
   

  רואה חשבון
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   2020/31/12שימת מלאי ליום ר
  
  

    _________________________ שם הישום :
  מס' __ מתוך __ דפים           

  
יח'  תיאור הפריט

 מידה

  

 כמות

  עלות ליח'

 (ללא מע"מ)

  

 עלות כוללת

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

  סך עלות

  
 תאריך  חתימה וחותמת  שם הפוקד


